



Представитель Русской Православной Церкви в Германии почтил память погибших в годы Великой Отечественной войны

[gallery]

8 мая 2012 года представитель Русской Православной Церкви в Германии архиепископ Клинский Лонгин принял участие в традиционном возложении венков на кладбище Тройсдорф в Бонне у памятника советским гражданам, погибшим в годы войны. Мероприятие было организовано Генеральным консульством Российской Федерации в Бонне.

На возложении присутствовали руководители и сотрудники дипломатических представительств России, Украины, Белоруссии, Киргизии, а также председатель парламента федеральной земли Райнланд-Пфальц Иоахим Мертес.

По сообщению Постоянного представительства Русской Православной Церкви в Германии, в тот же день в Генеральном консульстве Российской Федерации в Бонне состоялся торжественный прием для ветеранов войны, посвященный Дню Победы над фашизмом.

Служба коммуникации ОВЦС